

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2025年4月2日 星期三 第4327期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)



汾西矿业召开2025年度 全面从严治党暨党风廉政建设工作会议

汾西矿业讯 3月31日,汾西矿业召开2025年度全面从严治党暨党风廉政建设工作会议。党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并讲话。党委书记、董事长、总经理王晋峰主持会议,党委书记、纪委书记赵建军总结2024年纪检工作并安排部署2025年工作任务。公司领导王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、吴红雷、汪小琪、丁志强、石春生、卢波出席会议,山西焦煤全方位大监督中心第二监督组组长卜俊文应邀出席会议。

屈平指出,公司上下要深刻认识推进全面从严治党和党风廉政建设是党赋予国有企业的重大使命;是涵养政治生态,纵深推进反腐败斗争的现实需要;是完整、准确、全面贯彻山西焦煤决策部署、推动汾西矿业高质量发展和现代化建设的重要保障。要认真贯彻落实山西焦煤八届一次职代会暨2025年工作会、2025年全面从严治党暨党风廉政建设工作会议各项部署,以全面从严治党新成效为企业高质量发展提供坚强保障。

按照“一刻不停推动全面从严治党和党风廉政建设向纵深发展”的要求,屈平作出六方面具体安排部署。一要强化政治建设,坚决做到“两个维护”。要将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,严格执行“第一议题”制度;科学优化煤炭产能布局,全力推进煤炭“四个一批”工

作,扎实做好核增产能、资源接续和减量重组等各项工作;健全完善督查督办工作机制,充分发挥纪律的刚性约束与正向激励作用,切实保障各项工作取得实效。二要压实“两个责任”,构建全面从严治党新格局。严格落实党委全面从严治党主体责任和纪委监督责任,坚持正确的选人用人导向,加强“五好”领导班子建设,严肃党内政治生活,切实提升巡察整改效能。三要坚持自我革命,拓展反腐败斗争的深度和广度。要深化整治工程建设、物资采购、招投标、资金支付、选人用人、煤炭销售等重点领域的违规违法问题,持续强化不敢腐的震慑力;建立健全科学有效的廉政风险防控机制,深化拓展不能腐的约束力;加强理想信念和纪法教育,引导广大党员干部涵养优良作风,巩固提升不想腐的感召力。四要深化作风建设,持续纠“四风”、树新风。要树牢正确的政绩观、事业观,落实好“八个一”工作要求,弘扬担当实干的优良作风,面对改革进程中出现的困难和矛盾,敢于动真碰硬、攻坚克难,大力推行“一线工作法”,因地制宜办好民生实事,切实形成“一级带着一级干、一级做给一级看”的局面。五要加强纪律建设,将严的基调转化为党员干部言行准则。要巩固深化党纪学习教育成果,抓好党员干部基础教育、重点对象纪律培训;从严落实中央八项规定精神,深挖细查“四风”问

题背后的腐败线索,坚决斩断风腐勾连链条;深化纪律执行,精准运用“四种形态”,开展“纪律护航”专项行动,对安全环保、提质增效、改革变革等中心工作中的不作为、慢作为等行为挂牌督办,推动纪律优势转化为发展效能。六要加强队伍建设,打造忠诚可靠的纪检铁军。要坚守政治立场,加强对党纪法规、企业制度的学习,保持清正廉洁,锻造一支政治过硬、业务精湛、作风优良的纪检铁军。

围绕“以巩固提升全面从严治党和党风廉政建设新成效,保障公司高质量发展和现代化建设”,屈平强调,各级党组织要将全面从严治党和党风廉政建设深度融入到企业安全生产、经营管控、改革发展等中心工作。各级纪检部门要将监督执纪问责职能深度嵌入到安全环保、经营管理、提质增效、风险防控等全要素各环节。基层党组织要将全面从严治党和党风廉政建设转化为部门管控力和基层落实力。

赵建军作《忠诚履行职责 深化自我革命 以高质量监督助推汾西矿业高质量发展和现代化建设》的纪委工作报告。传达贯彻山西焦煤2025年度全面从严治党暨党风廉政建设工作会议精神,从深耕政治监督“责任田”,践行“两个维护”方向更加明确;夯实主责主业“基本盘”,党风廉政建设成效更加彰显;织牢体系构建“全域网”,监督保障执行作

用更加突出三个方面回顾总结汾西矿业2024年纪检工作取得的成效。对标对表中央纪委、省纪委监委及驻山西焦煤纪检监察组工作要求,以“四个持续”对2025年纪检工作作出具体安排:一是提升站位、强化落实,持续以统揽全局的担当推进政治监督具体化、精准化、常态化;二是坚定信念、协同奋进,持续以中流击楫的定力推进全面从严治党向基层延伸;三是主动谋划、靶向施策,持续以笃定不迁的意志推动构建“新焦煤大监督体系”提质增效;四是步履铿锵、勇挑重担,持续以躬身入局的自觉推进“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动走深走实。

王晋峰就贯彻落实会议精神提出要求,一要提高站位,在思想认识上再深化。要迅速传达本次会议精神,与公司七届三次职代会暨2025年工作会、经营分析会等会议精神的贯彻落实紧密结合,切实把思想与行动统一到公司各项部署要求上来。二要攻坚克难,在工作推动上再深入。要将党风廉政建设与业务工作同部署、同推进、同落实,在推动落实上迎难而上,以有力有效的举措推动公司各项决策部署落地见效。三要传导压力,在压实责任上再发力。要持续深化全面从严治党“四责协同”机制,始终保持严的基调、严的措施、严的氛围,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进、向基层延伸,为汾西矿业高质量发展和现代化建设提供坚强有力的纪律保障。

会上,屈平代表汾西矿业党委与部分基层党委书记现场签订了《2025年度党风廉政建设目标责任书》。

公司机关部室、共享服务中心、事业部制单位中层副职以上人员及各基层单位正职、纪委书记在主会场参会。公司纪委、监察部,党委办公室,组织人事部(团委),党委巡察办,党委宣传部(统战部)全体工作人员及各基层单位的其他领导班子成员和机关部门负责人在视频分会场参会。

(牛亚楠 丁盛 董宝军 闫建伟)

书写高质量党建引领企业高质量发展新答卷

——一论贯彻落实汾西矿业七届三次职代会暨2025年工作会精神

春风浩荡战鼓急,旌旗猎猎马蹄催。汾西矿业七届三次职代会暨2025年工作会擘画了“十五五”“12346”发展思路和“53133”发展目标的宏伟蓝图,明确发出了以高质量党建引领和保障企业高质量发展的动员令,号召各级党组织凝聚思想共识、激发奋进力量、汇聚发展合力,持续深化“六项工程”,在能源革命浪潮中勇立潮头。

深化政治领航和思想铸魂工程,保障高质量发展“舵稳航远”。各级党组织要始终把政治建设摆在首位,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,严格落实“政治素质好、发展业绩好、创新效能好、党建作用好、作风形象好”领导班子建设标准,切实以党的创新理论指导实践、推动工作。要坚

持正确舆论导向,牢牢掌握意识形态工作的领导权和主动权,激浊扬清,引领风气,在山西奋力谱写高质量发展新篇章的实践中争先竞进,在山西焦煤全力打造国际炼焦煤市场领军级企业的大局中担当使命。

深化组织增强和干部优化工程,锻造高质量发展“红色引擎”。牢固树立“党的一切工作到支部”和“大抓基层”的鲜明导向是党中央提出的明确要求。各基层党组织要把党建工作重心放到基层一线,抓好基层党组织建设、基础工作完善、基本能力提升,深化“十有”党支部达标建设和“双百”创建工作,持续打造“党委品牌、总支项目、支部特色”的党建项目化品牌矩阵。要统筹推进干部队伍管理,鲜明树立正确的选人用人导向,着力打造一支德才兼备、能力出众、具有基层工

作经历的干部队伍,完善干部考核体系,真正实现能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好局面。深化正风肃纪和共建共享工程,凝聚高质量发展“奋进合力”。各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,全面加强作风建设,以每天一条规、每周一提醒、每季一主题、每节一告诫、每案一剖析“五个一”为抓手,提升党风廉政建设和反腐败教育工作的辐射力和传播力,以“清廉底色”绘就汾西职工幸福画卷。要激发群团活力,开展好职工关爱、职工素质提升、群众性文体活动,深耕文明创建,用心用力解决职工的困难,营造出平安、稳定、文明、和谐的发展环境,真正实现共建共享,以实实在在的工作成效赢取广大职工家属的信任和支持。站在新的历史起点,我们要以汾西矿业七届三次职代会暨2025年工作会精神为指引,将党建优势转化为发展优势,将组织活力转化为攻坚动力,在高质量发展的新征程上,书写无愧于时代的“汾西答卷”!

(牛亚楠)